



WSZ-NZ-10/213/2015

Konin, dn. ....1.2. MAR. 2015

**Wg rozdzielnika**

**Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę sprzętu jednorazowego użytku dla potrzeb Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-NZ-10/2015)**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

**Pakiet nr 1, pozycja 3-5**

Czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje i utworzy z nich odrębny pakiet?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pakiet nr 4, pozycja 5**

Czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje i utworzy z nich odrębny pakiet?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pakiet nr 8, pozycja 2,4,5,3,5.5**

Czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje i utworzy z nich odrębny pakiet?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pakiet nr 9, pozycja 3**

Czy Zamawiający dopuści przyrząd bez zastawki z dokładniejszym filtrem 1,2 µm?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

DYREKTOR  
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego  
w Koninie

*Łukasz Dolata*